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BucuraţiBucuraţiBucuraţi---vă!vă!vă!   

Î 
n această duminică, vedem că Mân-
tuitorul Iisus Hristos se roagă pentru 
unitatea Bisericii Sale. Înainte de 

pătimirea, moartea, Învierea și Înălțarea 
Sa la Ceruri, Domnul Hristos s-a rugat 
pentru apostolii Săi și pentru cei care vor 
crede în El ca urmare a propovăduirii 
Evangheliei. El s-a rugat ca Dumnezeu 
Tatăl să-i păzească în lume după ce El va 
trece din lumea pământească la viața 
cerească. 
     Înainte de a trece prin suferința Cru-
cii, Mântuitorul Iisus Hristos se roagă 
pentru ca ucenicii Săi să fie una, după 
cum El și Tatăl sunt una. Apoi, se roagă și 
pentru cei care cred în El ca ei să fie una. 
Să trăiască în comuniune după cum Tatăl 
și Fiul sunt una, adică în comuniune de-
săvârșită, în dăruire reciprocă de iubire 
sfântă. Trebuie să ne rugăm ca să putem 

păstra și mărturisi împreună dreapta cre-
dință creștină. Prin comuniune în rugă-
ciune și faptă creștinii arată sfânta unita-
te a Bisericii. 
     În textul evanghelic citit astăzi la Sfân-
ta Liturghie, vedem și grija sfântă a arhie-
reului, a păstorului Celui bun Iisus Hristos 
pentru ucenicii săi și pentru oamenii în-
credințați spre păstorire. Ce înseamnă 
păstorire? Înseamnă a hrăni și a adăpa 
spiritual cu adevărul Evangheliei și cu Da-
rurile Duhului Sfânt pe cei pe care Dum-
nezeu i-a încredințat păstorilor sufletești. 
     Acești Sfinți Părinți Episcopi adunați la 
Niceea aveau datoria de a păzi dreapta 
credință în fața ereziilor, a dezbinărilor și 
a schismelor de tot felul. Sfinții Părinți de 
la Primul Sinod Ecumenic, care au for-
mulat primele șapte articole din crezul 
ortodox, ne cheamă să păstrăm dreapta 

Preafericitul Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române 

C itim în Patericul cel vechi, la capitolul Pentru Avva 

Aghaton: „S-au dus oarecarii la dânsul, auzind că are 

aleasă dreaptă-socotinţă. Şi vrând să-l încerce de se mânie, 

i-au zis lui: Tu eşti Aghaton? Am auzit că eşti desfrânat şi 

mândru. Iar el a zis: Aşa este! Şi i-au mai zis lui: Tu eşti 

Aghaton bârfitorul, clevetitorul? Iar el a zis: eu sunt! L-au 

întrebat iarăşi: Tu eşti Aghaton ereticul? Atunci el, sărind 

ca ars, a strigat: Nu sunt eretic! Şi l-au rugat pe el zicând: 

Spune-ne nouă, pentru ce atâtea câte învinuiri ţi-am adus, 

le-ai primit, iar cuvântul acesta „eretic” nu l-ai suferit? Zis-

a lor: Cele dintâi asupra mea le iau, căci este spre folos 

sufletului meu să le recunosc. Dar cuvântul acesta „eretic” 

este despărţire de Dumnezeu şi eu nu voiesc aceasta! Iar 

ei auzind, s-au minunat de dreapta lui socotinţă şi s-au dus 

zidiţi, adică folosiţi...”. 

Calea spre mântuire 

Să nu despărţim de Dumnezeu 

 

Duminica Sfinților Părinți de la Sinodul  1 Ecumenic 

Dreapta credință și rugăciunea 
mențin unitatea Bisericii 

credință, mai ales astăzi într-o lume din 
ce în ce mai tulburată și rătăcită din 
punct de vedere spiritual.  
     Prin mărturisirea dreptei credințe și 
păstrarea unității Bisericii creștinul poa-
te dobândi viață veșnică. Numai dacă 
mărturisim dreapta credință dobândim 
mântuirea și putem ajunge în slava Îm-
părăției Preasfintei Treimi la care s-a 
înălțat Iisus Hristos. Și putem primi daru-
rile Duhului Sfânt care a pogorât peste 
Sfinții Apostoli în ziua Rusaliilor. Să nu 
ne lăsăm amăgiți de rătăcirile diferitelor 
grupări religioase care se consideră tri-
mise de Dumnezeu, dar care de fapt 
caută să rupă pe ortodocși de Biserica 
Sfinților Apostoli și a Sfinților Părinți. 
     Să ne ajute bunul Dumnezeu, pentru 
rugăciunile Sfinților Părinți de la Sinodul 
I Ecumenic și pentru rugăciunile tuturor 
sfinților, să păstrăm dreapta credință ca 
fiind cel mai  mare dar spiritual al vieții. 
Să creștem în ea prin sfințenia pe care 
ne-o dăruiește. Să dobândim și să trăim 
bucuria despre care vorbește Mântuito-
rul în Evanghelia Sa zicând: Ca bucuria 
mea să fie deplină în ei. Să avem bucu-
ria de a fi ortodocși și bucuria de a trăi 
în lume cu nădejdea mântuirii și a vieții 
veșnice. 

 DUMINICA 

7 

după paşti 
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Bucuraţi-vă!    

Puteţi citi publicaţia şi pe site-ul parohiei http://inaltareadomnuluipascani.mmb.ro sau pe Facebook @InaltareaDomnuluiPascani 

P arohia „Înălţarea Domnului” Paşcani, în colaborare cu 
reprezentanți ai D.G.A.S.P.C. Iași au desfăşurat vineri, 

28 mai, o activitate educativ-interactivă, la Centrul Reziden-
ţial „Sfântul Stelian”, din municipiul Paşcani. 
     Având drept scop, apropierea tinerilor de valorile religios
-morale şi dobândirea de competenţe în ceea ce priveşte 
relaţia personală cu Dumnezeu şi cu Biserica, preotul Marius 
Ionuţ Tabarcea le-a prezentat celor prezenţi câteva noţiuni 
despre rugăciunea particulară - „convorbirea cu Dumnezeu”- 
şi despre Taina Sfintei Spovedanii, ca remedii de vindecare 
sufletească. În acelaşi timp au fost adresate recomandări cu 
privire la un comportament adecvat în relaţia cu cei din jur 

şi la respectarea unei conduite morale în societate. 
     În finalul întâlnirii copiii au primit din partea parohiei 
materiale cu conţinut catehetic şi cărţi de rugăciuni. La acti-
vitate au participat şase copii şi două cadre didactice. 

Din viaţa parohiei 

Activitate catehetică, la  
Centrul Rezidenţial „Sfântul 
Stelian” din Pașcani 

D uminică, 6 iunie, după Sfânta Liturghie, voluntarii din 
cadrul Clubului „Impact Special” Paşcani, au organizat 

în parohia „Înălţarea Domnului” o campanie de strângere de 
fonduri pentru susţinerea proiectului „Impark Zone”, dedicat 
tinerilor, dar şi membrilor comunităţii locale. 
     Proiectul, finanţat parţial şi de Primăria Municipiului Paş-
cani, este în desfăşurare, realizându-se până în prezent acti-
vități de curățenie și amenajare a spațiului verde. În paralel 
s-au făcut pregătirile necesare pentru pictarea gardului, con-
fecționarea și montarea de bănci handamede din paleți, pre-
cum și achiziționarea de hamace. 
 

În urma campaniei, în parohia noastră s-a colectat suma de 
913 lei, toţi donatorii primind din partea tinerilor voluntari 
suveniruri cu imagini ale bisericii şi ale personalităţilor păş-
cănene. 

„Impark Zone” - un proiect 
pentru tinerii păşcăneni,  
sprijinit şi de parohia noastră 

S ărbătoarea hramului parohiei a debutat miercuri, 
9 iunie cu slujba Vecerniei şi a Litiei, la care a par-

ticipat un sobor format din 17 clerici împreună cu Pr. 
Protopop Pavel Postolachi.  
     Joi, 10 iunie, „Înălţarea Domnului” şi ziua de cinstire 
a eroilor neamului românesc au fost încununate de sluj-
ba Sfintei Liturghii, săvârşită de Pr. Marius Ionuţ Tabar-
cea şi Pr. Vasile Tănase. La finalul slujbei, elevi ai Cole-
giului Naţional „Mihail Sadoveanu” şi ai Liceului Tehno-
logic Economic „Nicole Iorga” din Paşcani, coordonaţi 
de dna. prof. Vasilica Dimitriu Sîrghie şi de dna. prof.  
Maria Osoianu, au susţinut un scurt program artistic 
dedicat zilei de comemorare a eroilor. 

Programul a continuat cu o slujbă de pomenire oficiată 
la monumentul eroilor din Cimitirul municipal şi cu de-
puneri de coroane. 
     La eveniment au fost împărţite credincioşilor pre-
zenţi peste 200 de pachete cu alimente din partea pa-
rohiei. 

Înălţarea Domnului - hramul 
parohiei şi Ziua de cinstire a 
eroilor neamului 

   A fost instalat un sistem de supraveghere video care 
deserveşte atât interiorul bisericii cât şi curtea şi cimitirul. 
Costul investiţiei: 4051 lei. 
  A fost înlocuit sistemul de sonorizare din biserică, fiind 
achiziţionate boxe noi, un mixer şi un microfon. Costul 

investiţiei: 6037 lei. 
  Sunt în desfăşurare lucrările de costruire a unei 
toalete în curtea bisericii. Timp estimat de finalizare: 
2 săptămâni. 

Alte activităţi pe scurt 
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